Основная образовательная программа
В школе обучается 67 учащихся, 1 – 4 класс – 24 учащихся, 5 – 9 класс – 43 учащихся, 1 учащийся обучается на дому по 8 виду – инвалид детства, 1 учащийся 7 класса – 7 вид, 3 учащихся – 8 вида. Обучение осуществляют 13 учителей. 3 учителя имеют среднее специальное образования, 10 учителей высшее образования из них 7 высшее педагогическое. В школе работает группа продлённого дня для начальной школы. 

Дошкольную группу посещают 12 детей в возрасте от 1,5 лет до 7 лет. 
Обучение и воспитание в Школе ведутся на русском языке.

В Школе преподаётся в качестве иностранного языка: английский язык.

Школа осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнем 

образовательных программ:

- дошкольное образование (нормативный срок освоения 4 года);
первая ступень – начальное общее образование (нормативный срок освоения 4 года);

вторая ступень – основное общее образование (нормативный срок освоения 5 лет);

- специальное (коррекционное) образование 7,8 вида (нормативный срок освоения 9 лет).

Задачами начального общего образования является воспитание и развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счетом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни.

Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.
Задачей основного общего образования является создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, для развития его склонностей, интересов и способности к социальному самоопределению.
Основное общее образование является базой для получения среднего (полного) общего образования, начального и среднего профессионального образования.
Содержание общего образования в Школе определяется образовательными программами, утверждаемыми и реализуемыми Школой самостоятельно на основе федеральных государственных образовательных стандартов и примерных программ учебных курсов, предметов,  дисциплин (модулей).
Содержание дошкольного образования определяется образовательными программами «Воспитание и обучение в детском саду» Васильевой М.А.

